

正 誤 表

「今日のOTC薬（改訂第5版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
41	最下段中央 「和光堂マルツエキス」	≪生後 <u>6ヵ月以上</u> ≫	≪生後 <u>1ヵ月～を目安</u> ≫
123	9行目	「…脳血管 <u>拡張</u> 作用などによる頭痛…」	「…脳血管 <u>収縮</u> 作用などによる頭痛…」
126	「3.解熱鎮痛薬成分の作用と特徴」成分列の下から2段目	イブプロフェン★【2類】	イブプロフェン★【 <u>指定2類</u> 】
144	上から5商品目 「ルミフェン」の解熱鎮痛成分	アミノプロフェン	<u>アル</u> ミノプロフェン
144	下から4商品目の「商品名」	小児用バファリン <u>チュアブル</u>	小児用バファリン <u>CII</u>
152	「3.総合感冒薬成分の作用と特徴」成分列の上から4段目	イブプロフェン★ イソピロピルアンチピリン 【2類】	イブプロフェン★【 <u>指定2類</u> 】 イソピロピルアンチピリン【2類】
167	下から2商品目 「改源」「改源かぜカプセル」の備考欄	【禁】 解熱鎮痛薬・かぜ薬で喘息， <u>運転操作（眠気）</u> ，飲酒，長期連用	【禁】 解熱鎮痛薬・かぜ薬で喘息，飲酒，長期連用
167	一番下の段 「パブロン50」の備考欄	【禁】 解熱鎮痛薬・かぜ薬で喘息， <u>運転操作（眠気）</u> ，飲酒，長期連用	【禁】 解熱鎮痛薬・かぜ薬で喘息，飲酒，長期連用
187	下から9行目	▶ <u>甲状腺機能亢進症</u> メチルエフェドリン塩酸塩，マオウ， <u>ジブ</u> ロフィリン	▶ <u>甲状腺機能亢進症</u> メチルエフェドリン塩酸塩，マオウ， <u>ジブ</u> ロフィリン
192	上から3商品目 「アネトンせき止め液」の商品名列	フィルムコーティング錠	液
200	上から3商品目 「小児用せきどめチュアブル」の成分	<u>気管支拡張成分</u> ：ノスカピン 30mg	<u>鎮咳成分</u> ：ノスカピン 30mg
516	「3.排尿障害改善薬成分の作用と特徴」成分列の最下段	フラボキサート塩酸塩★【2類】	フラボキサート塩酸塩★【 <u>指定2類</u> 】
684	用語索引の「ア」	アミノプロフェン	<u>アル</u> ミノプロフェン

2024年1月11日

株式会社南江堂